

ПО ГОРОДАМ И ВЕСЯМ

ГЛАЗУНОВКА

Местный райотдел милиции к середине года справит новоселье. Так считает начальник Глазуновского РОВД И.С. Загорский. В настоящее время близок к завершению ремонт здания бывшей школы РОСТО. Оно было выделено милиции глазуновскими властями ещё в начале 2004 года (сотрудники РОВД работают сейчас в малоприспособленном помещении, которому насчитывается несколько десятков лет).

Здание уже начало отапливаться от котельной, которая расположена рядом. На очереди — оснащение помещений системой связи и оборудование стрелкового тира.

ДМИТРОВСК

В администрации района состоялось заседание, на котором были приглашены главы сельских администраций, руководители организаций, зоотехники, экономисты.

Речь шла о ходе зимовки скота, состоянии отрасли животноводства и мерах по его развитию. Итоги совещания подвёл глава администрации района И.Д. Колбасов.

ДОЛГОЕ

Сегодня исполняется 62 года со дня освобождения Должанского района от немецко-фашистских захватчиков. В своём обращении к местным жителям глава администрации района В.А. Семёнов, в частности, заявил: "Мы низко склоняем головы перед обелисками павшим в боях за Родину воинам. Выражаем глубокую признательность и любовь нашим уважаемым ветеранам, чьиими руками ковалась победа на фронтах и в тылу".

А к 60-летию Победы около тридцати ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, проживающих в районе, обеспечены мобильной связью.

Сотрудники Должанского участка Ливенского РУЭС пошли на этот шаг в связи с тем, что в настоящее время с отдельным населённым пунктом невозможно провести телефонный кабель. Напомним, что на днях сотовые телефоны вручили ветеранам и инвалидам войны в Болховском и Покровском районах.

ЗНАМЕНСКОЕ

2,2 миллиона рублей на выплату субсидий гражданам для оплаты за жильё и услуги ЖКХ предусмотрено в районном бюджете в 2005 году. Об этом сообщили в администрации района.

В оперативном режиме работает комиссия по предоставлению субсидий (председатель — заместитель главы администрации района А.А. Басов). Если в 2004 году эти денежные выплаты получили 58 семей на сумму 140 тысяч рублей, то в январе 2005 года число семей увеличилось до ста.

КОЛПНА

В районе состоялся семинар для руководителей общеобразовательных учебных заведений. Он был посвящён вопросам соблюдения трудового законодательства.

С правилами составления трудовых договоров и особенностями работы педагогов по совместительству собравшихся ознакомил начальник юридического отдела райадминистрации С.П. Гряднев.

Кроме того, работников сферы образования проинформировали, как правильно заполнять трудовые книжки нового образца.

КРАСНАЯ ЗАРЯ

70 новых компьютеров установлены в школах района по федеральной программе компьютеризации сельских образовательных учреждений. Часть стоимости вычислительной техники оплачена из районного бюджета.

Кроме того, недавно в местный отдел общего и профессионального образования по решению правительства страны поступило около 350 тысяч рублей. На эти средства приобретён спортивный инвентарь.

ТРОСНА

Глава администрации района В.И. Быков провёл рабочее совещание, на котором были рассмотрены программы развития местных предприятий на 2005 год. Выступая по этому вопросу, заместитель главы администрации района А.И. Насонов и исполняющая обязанности начальника отдела экономики, реформирования и ценообразования А.Д. Кондрашова подчеркнули, что организации, планируя деятельность, поставили цель работать рентабельно. Вместе с тем подчёркивалось, что резкое повышение цен на энергоресурсы увеличило издержки производства. Поэтому для выявления предприятий необходимо искать новые решения, которые способны снизить себестоимость продукции и расширить перечень товаров и услуг.

Подводя итоги обсуждения вопроса, В.И. Быков дал поручение разработать ряд бизнес-планов, чтобы сделать их более соответствующими реалиям времени.

Информгентство "Орловской правды".

Ветераны поддерживают реформу
В районах области на сходах граждан идет обсуждение
Федерального закона № 122 о монетизации льгот

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
Как один из примеров — сход граждан в Дросковской сельской администрации. На сходе присутствовали ветераны войны и труда, инвалиды, пенсионеры и жители поселка Дросково, деревень Внуково, Новосильевки, Сетенево, Начало. Спокойно, без митинговщины люди выслушали выступление начальника отдела соцзащиты районной администрации Н.П. Кандауровой, руководителя отделения Пенсионного фонда Л.И. Анкиеевой, начмеда районной больницы В.А. Сергеева. В выступлениях звучала главная мысль: заменой льгот на реальные деньги в основном довольны. Острые вопросы были адресованы сельской администрации.

Приведу кратко некоторые из выступлений. Инвалид II группы В.С. Харчиков: "Льготы — это работа нашего государства о каждом жителе России. Я полностью"

согласен с заменой льгот реальными деньгами. Раньше все это бог знает куда девалось. Мы живем в новом государстве. Сразу ничего не делается. Недовольные есть в Америке, Франции, Англии. Мы, русские люди, терпеливые. Терпение и труд все перетрут. Нужно помогать нашему правительству, нашему президенту".

Участник Великой Отечественной войны К.И. Широкопоя: "Я доволен этим решением. Я не пользуюсь льготами, а сейчас есть деньги — что хочу, то и куплю. Призываю всех меньше волноваться, нужно понять и принять это решение".

Вдова ветерана Великой Отечественной войны, ветеран труда М.М. Суханова: "Одобряю решение о замене льгот. Раньше у меня их не было. А сейчас что-то получу. А проезд — куда мне ездить?"

Ветеран войны, ветеран труда, инвалид II группы Е.Д. Калинина: "Денег дали достаточно, благода-

ря наше государство. Довольна очень. Но недовольна работой сельской администрации — давно нет воды в колонке, перекрыли и не ремонтируют".

Звучали и другие мнения. Так, ветераны труда С.И. Черников и Н.А. Александрова высказали несогласие с федеральным законом, остро критиковали сельскую власть за плохую работу, высказали мнение о необходимости решить вопрос с бесплатной перевозкой пенсионеров в автобусах на внутрирайонных маршрутах, ведь в городе Орле этот вопрос уже решен.

В заключение выступил заместитель главы администрации района С.С. Сидякин, который проинформировал граждан о положении дел в районе. Он заверил, что руководство района видит своей главной задачей сохранение спокойствия, стабильности и справедливости в решении всех проблем граждан. Участники схода

поддержали замену льгот реальными денежными выплатами, одобрили решения и действия администрации области и района в реализации Федерального закона № 122 и приняли обращение к гражданам.

Обращение схода граждан — ветеранов войны и труда, пенсионеров Дросковской сельской администрации Покровского района

Уважаемые ветераны войны и труда, уважаемые пенсионеры и жители Покровского района! Мы обращаемся к вам в связи с событиями, касающимися начала реализации Федерального закона № 122 (о монетизации льгот). Этот закон позволил многим ветеранам, проживающим в сельской местности, получить вместо надуманных, порой ничем не подкрепленных льгот реальные денежные выплаты, которыми мы можем

распорядиться по своему усмотрению. И мы выражаем свое несогласие с теми, кто хочет лишить нас этой возможности.

Закон предоставляет возможность каждому из нас получить конкретную помощь с учетом его достатка и обеспеченности. Губернатором нашей области Егором Семеновичем Строевым, районной администрацией много делается для улучшения условий жизни ветеранов, пенсионеров, их родных и близких. Проводится целенаправленная, повседневная работа по подъёму экономики, повышению жизненного уровня наших людей, сохранению стабильной обстановки в районе и области. Все это находит понимание и поддержку наших ветеранов и пенсионеров, вызывает несогласие с теми, кто стремится накаливать обстановку и использовать трудности настоящего времени.

Мы призываем всех ветеранов и пенсионеров Покровского райо-

на, Орловской области в целом, не дать возможности деструктивным силам впутать себя в митинговую стихию, создающую обстановку нестабильности, невозможности обеспечить целенаправленное социально-экономическое развитие нашего региона.

Мы решительно поддерживаем реформу социальных льгот, так как она наносит удар по чиновничьим кормушкам, транспортной и аптечной мафии, по казнокрадам и жуликам.

Присутствуя на собраниях, убеждаешься, насколько силен и мудр русский человек, который трудится на земле. Несмотря на попытки некоторых СМИ и политических жонглеров раскачать ситуацию в стране, народ сам поймет и уже начал понимать, что лучше — бумажные мифические льготы или конкретная адресная помощь.

А. ТИХОНОВ.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Льготные проездные — без проблем

С 27 января в Орле началась продажа льготных проездных билетов на городской транспорт для пенсионеров, включенных в федеральные и областные реестры по ЕДВ, а также для бывших работников медицины и образования, вышедших на пенсию по выслуге лет.

ЖРЭУ № 21 обслуживает 52 многоквартирных дома. Пункт продажи льготных проездных открылся здесь в 9.00. Подготовка к работе была проведена основательно: развели на участке объявления, выделены специалисты и просторное помещение, заранее получили полторы тысячи проездных. Однако без казусов не обошлось. Волна ажиотажа, сопровождающая процесс монетизации льгот, заставила многих пожилых людей в зимнюю стужу выстроиться в очередь у дверей ЖРЭУ с половины шестого утра. Уговоры В.Ф. Васюнина, начальника ЖРЭУ, не мерзнуть понапрасну действовали не на всех. Самые стойкие остались ждать до девяти. Как выяснилось, жертва их была напрасной. Проездных хватало всем. Уже к 12 часам дня очередь заметно поредела, а к вечеру и вовсе растаяла. За день было реализовано всего 180 проездных. Пен-

сионерам, пришедшим сюда на следующий день, ждать приходилось не более десяти минут. Льготные проездные билеты сейчас продаются по всему городу в 36 пунктах. 28 из них открыты при ЖРЭУ. Но обслуживаются в них не все пенсионеры — для жителей частного сектора открыты специальные пункты продажи. Сведения о расположении этих пунктов можно получить в районных администрациях. Стоимость льготного проездного билета на все виды городского транспорта — 160 рублей. Для приобретения необходимо представить пенсионное удостоверение, удостоверение льготника и паспорт. За два дня в городе реализовано около трех тысяч проездных. Пункты продажи в последние дни января будут работать без перерывов и выходных.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.

Впечатлений — выше крыши. Вы не поверите: недавно удалось побывать в идеальной фирме. И пусть слово "идеальная" здесь скорее журналистский приём — попытка сделать факт более ярким, выпуклым через метафору. А возникающий "эффект амбициозности" вовсе не означает, что команде менеджеров ЗАО "Стройавтосервисрегион" легко удалось пощелкать все проблемы, расшить все узкие места.

Нормальная фирма. Как все — в чем-то лучше других, в чем-то уступает. Но есть и... нет, не секрет — особенность, своеобразный угол зрения, предполагающий отличную от других схему бизнес-поведения. То, что в конечном счете и позволяет именно этой фирме занимать лидирующие позиции на региональном рынке строительных услуг. А всё просто: здесь не ждут, когда прилетит "синяя птица" и принесет в клювике все, что надо для полного счастья и процветания фирмы. Ищут сами. И, как правило, добиваются искомого.

Генеральный директор фирмы Евгений Николаевич Филатов так примерно декларирует свое кредо: не в деньгах счастье. Не они, а оригинальные, прорывные идеи — двигатель прогресса. "Если хочешь развиваться — больше думай. Я проблему вижу только в самом себе, — твердо и однозначно выделяет Филатов субъективный фактор. — Вот, говорят, трудные времена, проблемы заедают... Не спорю, нелегко. Но даже если обстоятельства складываются не в вашу пользу, надо жить, двигаться, бороться и думать, думать. Так что деньги — не самоцель, но это незаменимый инструмент воплощения мечты.

Правда, когда Филатов — вчерашний выпускник режиссёрского отделения Орловского института культуры — решил раскручивать собственный бизнес, за первоначальным капиталом пришлось обращаться к родителям — занял у них несколько сотен руб-

ДЕЛО

Фирма с крепким фундаментом

С тех пор прошло 16 лет. Позади — дилетантство огромного размера, улегшаяся между первой вежей в виде скромного кооператива.

Вот тогда Филатова и обожгла идея. Три года назад, — рассказывает Евгений Николаевич, — мы при активной поддержке ОАО "Гражданпроект" освоили метод укрепления посадочных и слабых грунтов — геоконпозит. Эта технология была разработана в Институте геологии РАН под руководством доктора геолого-

Прощу Филатова "перевести на русский". — Все проще простого, — снисходительно улыбается тот и охотно поясняет: — Представьте, блок девятиэтажной секции (один под-

похожей на корню дерева — только бетонные. Так укрепляются слабые грунты.

А идея? Вполне успешно. Например, исследование специалистов "Гражданпроект" показали, что экспериментальный монолитно-каркасный жилой дом на улице Матросова в Орле стоит на слабых грунтах. "Мы работали там год, закачали в землю около 200 тонн смеси и



минералогических наук, академика РАН Виктора Ивановича Осипова и кандидата геолого-минералогических наук, старшего научного сотрудника этого института Сергея Дмитриевича Филимонова. Когда-то они работали в Волгодонске на строительстве атомной станции. Нужно было на глубину более 20 метров укрепить грунты. Там и родился этот уникальный метод.

Геоконпозит (армированный грунтово-массива) основан на управляемом иньектировании под давлением расчетных объемов твердеющих растворов по специальной объемно-планировочной схеме.

вался новой технологией — остался доволен". Процесс, как говорится, пошел. Уже под несколькими зданиями с помощью геоконпозита "проросли" бетонные корни, а пакет заказов на работы по уникальной технологии у "Стройавтосервисрегиона" между тем приятно пухнет.

Крысы бегут не только с тонущего корабля. Им не по нраву и когда из-за повышенной влажности начинает разрушаться фундамент облюбованного ими здания. Крысы лучше всякого сейсмографа, собственной шкурой, чуют, что пора менять "прописку". Но можно ли остановить разрушительные процессы и спасти строение? Да, и всё, оказывается, не так страшно. Есть технология спасения — санация зданий. И сегодня ЗАО "Стройавтосервисрегион" уже имеет лицензию на этот вид деятельности. А новая технология — это новые современные материалы и оборудование, совсем иной уровень профессионализма сотрудников (нужны не бездумные узкоспециалисты-автоматы, а работники, способные мгновенно проанализировать ситуацию и принять единственно верное решение). Прав Филатов: идея — двигатель прогресса.

К марта в кабинете генерального оцетинивается густо рассыпанными — особенно по южным регионам России — яркими флажками.

— Мы на Орловщине сидеть не собираемся — наши технологии нужны в очень многих областях страны, — поясняет Евгений Николаевич. — Это наша перспектива. Хотя новые технологии мы освоили, конечно, прежде всего для того, чтобы решать проблемы у себя на Орловщине.

... "Нужно заниматься тем, что на рынке сможет предложить весьма ограниченное количество фирм", — напутствует меня генеральный на дорожку уже знакомой формулой успеха. Пусть это и не совсем по тому золотому правилу: "Делай то, что не делает никто", но так близко, что вполне отчетливо видны неплохие перспективы.

Николай СОЛОПЕНКО.

